

To: [redacted] [redacted] [redacted] @minvws.nl; [redacted] [redacted] [redacted] @minvws.nl
From: [redacted] [redacted]
Sent: Mon 4/20/2020 8:13:40 AM
Subject: RE: Graag reactie: SO n.a.v. Geannoteerde agenda EPSCO Raad DEADLINE20 APRIL 15:00 uur
Received: Mon 4/20/2020 8:13:40 AM

Thanks!
Deadline is 15.00 uur!
Groet,
[redacted]

Van: [redacted] [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: maandag 20 april 2020 10:12
Aan: [redacted] [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Graag reactie: SO n.a.v. Geannoteerde agenda EPSCO Raad DEADLINE 20 APRIL 15:00 uur

Ik ga kijken wat ik kan vinden
Groet,
[redacted]

Van: [redacted] [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: maandag 20 april 2020 09:46
Aan: [redacted] [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: FW: Graag reactie: SO n.a.v. Geannoteerde agenda EPSCO Raad DEADLINE 20 APRIL 15:00 uur

Ha beiden,
Niet heel veel meer info over de richtsnoeren, maar het klinkt ook niet heel spannend. Hier maar niet te veel energie insteken, even focussen op het antwoord op vraag 2: zijn er nu goede afspraken gemaakt over alle kosten die te maken hebben met verplaatsing (dus inclusief repatriëring van overleden patiënten) zodat we met een gerust hart kunnen zeggen dat het antwoord op vraag 2 akkoord is.
Pak jij dat op [redacted]
Groet,
[redacted]

Van: [redacted] [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: maandag 20 april 2020 09:30
Aan: [redacted] [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Graag reactie: SO n.a.v. Geannoteerde agenda EPSCO Raad DEADLINE 20 APRIL 15:00 uur

Ha [redacted]
Deze richtsnoeren hebben als doel om patiënten makkelijker van de ene lidstaat naar de andere over te brengen en voorzien in regelingen voor grensoverschrijdende patiëntenmobiliteit en voor de terugbetaling van de zorgkosten.
Feitelijk bevatten de richtsnoeren vooral een oproep om maximaal gebruik te maken van de bestaande structuren en voorzieningen en een oproep om beschikbare zorgprofessionals en opgedane ervaringen te delen.
Indien nodig kunnen EU-coördinatiemechanismen hierin bijstaan.

[redacted]
[redacted]
Ministerie van VWS

Van: [redacted] [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: maandag 20 april 2020 09:21
Aan: [redacted] [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Graag reactie: SO n.a.v. Geannoteerde agenda EPSCO Raad DEADLINE 20 APRIL 15:00 uur

Hoi [redacted]
Wat staat er in de richtsnoeren? Om een beetje gevoel te krijgen bij de eerste vraag. Ik bespreek de antwoorden hier even.
Groet,
[redacted]

[redacted]

[redacted]

Dubbel

2 - 2

Dubbel